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Προς  
Σύνδεσμο Εργολάβων Οικοδομών Κύπρου 
Σύνδεσμο Εργολάβων Οικοδομών Λεμεσού 
Σύνδεσμο Εργολάβων Οικοδομών Αμμοχώστου 
Σύνδεσμο Εργοληπτών Οικοδομικών Εργασιών Πάφου 
Σύνδεσμο Εργολάβων Οικοδομών Λάρνακας 
 
Aγαπητοί Κύριοι,  
 
Θέμα: ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΣΤΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ 

Ημερίδα της ΟΕΒ και του Γραφείου Προγραμματισμού 
 
Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία την Τετάρτη 10 Δεκεμβρίου 2008 στη Λευκωσία 
ημερίδα με θέμα «Η Ένωση για τη Μεσόγειο και ευκαιρίες Επιχειρηματικών 
δραστηριοτήτων» την οποία διοργάνωσαν από κοινού η Ομοσπονδία Εργοδοτών 
και Βιομηχάνων (ΟΕΒ) και το Γραφείο Προγραμματισμού.  Στην ημερίδα, όπου 
απηύθυναν χαιρετισμό ο Γενικός Διευθυντής της ΟΕΒ κ. Μιχάλης Πήλικος και ο 
Διευθυντής του Γραφείου Προγραμματισμού Δρ. Ανδρέας Μολέσκης, παρόντες 
ήταν ο Πρέσβης της Ελλάδος κ. Δημήτριος Ράλλης, ο Δήμαρχος Πάφου κ. Σ. 
Βέργας, καθώς και άλλοι προσκεκλημένοι.  Την Ομοσπονδία Συνδέσμων 
Εργολάβων Οικοδομών Κύπρου εκπροσώπησε ο κ. Αβραάμ Στεφανή Διοικητικό 
Στέλεχος της Ομοσπονδίας. 
 
Ο Γενικός Γραμματέας Ευρωπαϊκών Υποθέσεων του Ελληνικού Υπουργείου 
Εξωτερικών κ. Δημήτρης Κατσούδας, ανέλυσε τα κίνητρα που δημιουργήθηκαν 
για να ενθαρρύνουν την επιχειρηματική δραστηριότητα στον ευρύτερο χώρο της 
Μεσογείου και αναφέρθηκε τόσο στα κύρια χρηματοδοτικά εργαλεία της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης για την περιοχή όσο και στις προοπτικές που διανοίγονται 
για τις Ελλαδικές και Κυπριακές επιχειρήσεις. 
 
Στη συνέχεια ο Ειδικός Γραμματέας Αξιοποίησης Διεθνών Προγραμμάτων του 
Ελληνικού Υπουργείου Εξωτερικών κ. Αλέξανδρος Τσιατσιάμης, παρουσίασε 
στους ενδιαφερόμενους επιχειρηματίες την ηλεκτρονική «Πύλη Διεθνών 
Χρηματοδοτήσεων» www.aidfunding.mfa.gr καθώς επίσης και τις μεθόδους 
αναζήτησης και αξιοποίησης επιχειρηματικών ευκαιριών.  Ακολούθησε συζήτηση 
όπου επεξηγήθηκε με πρακτικούς τρόπους η δυνατότητα αξιοποίησης των 
χρηματοδοτικών προγραμμάτων για ανάπτυξη διαφόρων επιχειρηματικών 
δραστηριοτήτων στην περιοχή της Μεσογείου. 
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Τονίστηκε ιδιαίτερα η γεωγραφική θέση της Κύπρου  καθώς και οι πολύ στενές 
σχέσεις της χώρας μας με τις γειτονικές χώρες της Μεσογείου, γεγονός που της 
προσδίδει πλεονέκτημα στη συμμετοχή στα ειδικά προγράμματα 
χρηματοδότησης που υπάρχουν. 
 
Τέλος, οι φιλοξενούμενοι του Ελληνικού Υπουργείου Εξωτερικών ανέφεραν  ότι 
θα είναι στη διάθεση των κυπρίων επιχειρηματιών για οποιαδήποτε βοήθεια 
χρειαστούν στον εντοπισμό και αξιοποίηση των προγραμμάτων διεθνώς 
χρηματοδοτήσεων που ανακοινώνονται κατά καιρούς. 
 
Στοιχεία Επικοινωνίας: 
 
Υπουργείο Εξωτερικών 
Ειδική Γραμματεία Αξιοποίησης Διεθνών Προγραμμάτων 
Γραφείο Υποστήριξης Διεθνών Προγραμμάτων  
Βασιλίσσης Σοφίας 1, Τ.Κ. 10671 Αθήνα 
Τηλ. 210 3684262 
Email: aidfunding@mfa.gr 
www.aidfunding.mfa.gr 
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Διοικητικό 
Στέλεχος της Ο.Σ.Ε.Ο.Κ.  κ. Αβραάμ Στεφανή 
Ανδροκλέους 3Α, 1060 Λευκωσία 
Τηλ. 22 753606,  
Email: avraam@oseok.org.cy 
 
 
Με εκτίμηση, 
 
 
 
 
Νίκος Κελεπέσιης 
(Γενικός Διευθυντής) 
 
 
 
ΑΣ/ΜΣΚ 


